A kollektorfesziiltség (Uc), illetve az emitterfesziiltség (Ug) kiszamitasdhoz az Ry és Ry ellenallasokon atfolyo
aramot kell meghatarozni. Az aramkoérben foly6 dramokat az abran tiintettik fel (ig, ic, ip az emitter, a kollektor,
ill. a bazisaram). Az abra alapjan vilagos, hogy a Kirchhoff-féle csomoéponti és huroktorvény felhasznéalasaval igen sok
egyenletet irhatunk fel, azonban ezek koziil esetiinkben csak 6 fiiggetlen egyenlet van.

Ha csupén Uc-t és Ug-t akarjuk meghatéarozni, elég az alabbi 6t egyenletet felhasznalni:
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ahol 8 = 200 az aramerdsitési tényezs, Upg = 0,7 V a bazis-emitter fesziiltség, Ur = 6 V és Up. = 3 V az dbran jelolt
telepek elektromos ereje. Az (1) és (2) egyenlet a csoméponti torvénybdl, a (4) és (5) egyenlet a huroktdrvénybdol,
megkaphatjuk (R; = Ry = R3 =1 kQ); ip = 2,3 mA. A (2) és (3) egyenletbdl, ip behelyettesitésével: ic = 2,289 mA,
ip = 0,0114 mA. Beirva ezeket az értékeket az (1) és (5) egyenletbe, kapjuk i; = 2,644 mA értéket. A kérdezett
fesziiltségek tehat:

Uso=336V, Ug=23V.
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